
Polski

Tabliczka znamionowa, wskazująca np. wielkość 
napięcia roboczego, znajduje się na spodzie obudowy.

Niniejszym Sony Corporation oświadcza, że to 
urządzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami 
oraz innymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 
1999/5/WE.
Szczegółowe informacje znaleźć można pod 
następującym adresem URL:
http://www.compliance.sony.de/

Ważność oznakowań CE ogranicza się tylko do tych 
krajów, w których jest to wymagane na podstawie 
przepisów prawa; dotyczy głównie państw należących 
do Europejskiej Strefy Ekonomicznej.

Uwaga dla klientów: poniższe informacje odnoszą 

się tylko do wyposażenia sprzedawanego w krajach 

stosujących dyrektywy UE.

Producent: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japonia.
Kwestie zgodności produktu z wymaganiami UE: 
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, 
Da Vincilaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgia

Utylizacja zużytych baterii/

akumulatorów oraz niesprawnego 

sprzętu elektrycznego i elektronicznego 

(dotyczy krajów Unii Europejskiej 

i innych krajów europejskich 

z odrębnymi systemami zbierania 

odpadów)

Ten symbol na produkcie, baterii/akumulatorze lub 
na ich opakowaniach oznacza, że produktu ani baterii/
akumulatora nie można traktować jako odpadu 
komunalnego. Na pewnych bateriach/akumulatorach 
symbol ten może być używany razem z symbolem 
chemicznym. Symbole chemiczne rtęci (Hg) lub 
ołowiu (Pb) dodaje się, gdy bateria/akumulator 
zawiera więcej niż 0,0005% rtęci lub 0,004% ołowiu.
Odpowiednio gospodarując zużytymi produktami 
i bateriami/akumulatorami, można zapobiec ich 
potencjalnemu negatywnemu wpływowi na 
środowisko oraz zdrowie ludzi, jaki mógłby wystąpić 
w przypadku niewłaściwego obchodzenia się z tymi 
odpadami. Recykling materiałów pomaga chronić 
surowce naturalne. 
W przypadku produktów, w których ze względu na 
bezpieczeństwo, poprawne działanie lub integralność 
danych wymagane jest stałe podłączenie do baterii/
akumulatora, wymianę zużytej baterii lub zużytego 
akumulatora należy zlecać wyłącznie 
wykwalifikowanym serwisantom.
Aby mieć pewność, że baterie/akumulatory oraz 
sprzęt elektryczny i elektroniczny zostaną właściwie 
zagospodarowane, należy dostarczyć te produkty do 
odpowiedniego punktu zbiórki.
W przypadku pozostałych baterii/akumulatorów 
należy zapoznać się z odpowiednim podrozdziałem 
dotyczącym bezpiecznego usuwania baterii/
akumulatora z produktu. Baterię/akumulator należy 
przekazać do odpowiedniego punktu, który zajmuje 
się recyklingiem zużytych baterii/akumulatorów.
W celu uzyskania szczegółowych informacji na temat 
recyklingu baterii/akumulatorów należy się 
skontaktować z lokalną jednostką samorządu 
terytorialnego, służbami zajmującymi się 
zagospodarowywaniem odpadów lub sklepem, 
w którym nabyto produkt lub baterię/akumulator.

Zastrzeżenie dotyczące usług oferowanych przez 

podmioty trzecie

Usługi oferowane przez podmioty trzecie mogą być 
modyfikowane, zawieszane albo wycofywane bez 
powiadomienia. Firma Sony nie ponosi żadnej 
odpowiedzialności za tego rodzaju sytuacje.

Przestrogi

• Urządzenia nie wolno rozkładać na części ani 
modyfikować.

• Nie instalować w miejscach mogących zakłócić 
działanie poduszki powietrznej.

• Nie dopuścić do ściśnięcia przewodów wkrętami 
ani ruchomymi częściami, np. szyną od fotela.

• Unikać instalowania urządzenia w miejscach 
narażonych na kurz, zabrudzenia, nadmierne 
wstrząsy lub wysoką temperaturę, 
np. w bezpośrednim świetle słonecznym lub 
obok kanałów ogrzewania.

• Podczas podłączania/odłączania urządzenia 
nawigacyjnego wyłączyć zapłon samochodu lub 
samochodowy sprzęt audio (odbiornik AV), 
aby zapobiec nieprawidłowemu działaniu.

• Zmodyfikowanie danych na karcie SD może 
spowodować poważne problemy i nie jest objęte 
gwarancją.

Lista części 

Numery z listy odpowiadają numeracji użytej 
w instrukcji.

Wkładanie pamięci danych mapy 

do urządzenia nawigacyjnego 

Aby umożliwić korzystanie z funkcji nawigacyjnych, 
należy włożyć pamięć danych mapy .

Podłączanie urządzenia 

nawigacyjnego 

Podłącz antenę GPS (satelitarną)  do urządzenia 
nawigacyjnego , a następnie połącz urządzenie 
nawigacyjne  z samochodowym sprzętem audio 
(odbiornikiem AV) za pomocą kabla sterującego .

Podłączanie zasilania 

• Poprowadź wszystkie przewody masy do wspólnego 
punktu masy.

• Należy uważać, aby nie przyciąć żadnych 
przewodów wkrętami lub ruchomymi częściami, 
na przykład szyną od fotela.

• Przed wykonaniem połączeń wyłącz zapłon 
samochodu.

• Podłącz żółty i czerwony przewód zasilania po 
uprzednim podłączeniu przewodu masy.

 Do złącza zasilania +12 V, do którego dociera 

prąd po przestawieniu kluczyka w stacyjce 

w położenie zasilania akcesoriów

Jeśli brak położenia zasilania akcesoriów, podłącz 
do złącza zasilania +12 V (akumulatora), do którego 
stale dociera prąd.
Najpierw należy podłączyć czarny przewód masy 
do wspólnego punktu masy.

 Do złącza zasilania +12 V, do którego stale 

dociera prąd

Należy pamiętać, aby najpierw podłączyć czarny 
przewód masy.

 Do wspólnego punktu masy

Najpierw podłącz czarny przewód masy, 
a następnie przewody zasilania (żółty i czerwony).
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Wymiana bezpiecznika 

Wymieniając bezpiecznik, należy użyć zamiennika 
o prądzie znamionowym identycznym z prądem 
podanym na poprzednim bezpieczniku. 
Jeśli bezpiecznik przepali się, należy go wymienić 
po sprawdzeniu podłączenia zasilania. Jeśli nowo 
wymieniony bezpiecznik również się przepali, może 
to oznaczać wewnętrzne uszkodzenie. W takim 
przypadku należy się skontaktować z najbliższym 
punktem sprzedaży produktów marki Sony.
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 Wyprodukowano w Chinach.

Moduł 
nawigacyjny

Zapisywanie ważnych informacji
Numer modelu i numer seryjny znajdują się na 
spodzie urządzenia.
Numer seryjny należy zapisać poniżej.
Na numery te należy się powoływać w kontaktach 
z lokalnym punktem sprzedaży firmy Sony w sprawach 
związanych z produktem.

Numer modelu: XA-NV400

Numer seryjny:  

Instrukcja PL

WAŻNA INFORMACJA

Sprzedawcy i instalatorzy

Niniejszy dokument należy przekazać użytkownikowi 
końcowemu tego produktu.

http://www.sony.net/



Ustawienia początkowe

Przy pierwszym uruchomieniu modułu nawigacyjnego 
na samochodowym sprzęcie audio (odbiorniku AV) 
zostaną wyświetlone ustawienia początkowe.

1 Dotknij opcji [Language], aby ustawić język 

wyświetlania, a następnie wybierz żądany język.

2 Dotknij opcji [Keyboard], aby ustawić język po 

dotknięciu klawiatury dotykowej, a następnie 

wybierz żądany język.

3 Dotknij opcji [Time], aby ustawić strefę czasową, 

a następnie wybierz ustawienie odpowiedniej 

strefy czasowej.

4 Aby przejść do ekranu nawigacji, dotknij opcji 

[ System].

Można również wybrać następujące elementy 
ustawień:
 – [Version] — wyświetla bieżącą wersję 
oprogramowania.

 – [Reset system settings] — resetuje ustawienia zegara 
i kasuje niektóre dane zapisane w pamięci 
urządzenia.

 – [Open source licenses] — wyświetla licencje typu 
Open Source.

Korzystanie z funkcji nawigacji

Dostęp do funkcji nawigacji uzyskuje się za pomocą 
samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV).

Aby wybrać funkcję nawigacji 

1 Naciśnij przycisk HOME, a następnie dotknij opcji 

[Navigation].

Aby uzyskać szczegółowe informacje o działaniu 
nawigacji, odwiedź stronę wsparcia technicznego 
i zapoznaj się z instrukcją obsługi.
Uwagi

• Podczas działania nawigacji nie są dostępne filmy z pamięci USB.
• Do obsługi nawigacji nie można używać pilota.
• W zależności od samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV) 

wskazówki głosowe mogą być słyszalne wyłącznie z głośników 
przednich. Szczegółowe informacje można znaleźć w instrukcji 
obsługi samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV).

Aby przełączyć na bieżące źródło dźwięku

Naciskaj przycisk SOURCE, aż pojawi się żądane źródło 
(odtwarzanie dźwięku, tuner, AUX).
Ta operacja może wyglądać nieco inaczej w zależności 
od samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV). 
Szczegółowe informacje można znaleźć w instrukcji 
obsługi samochodowego sprzętu audio 
(odbiornika AV).

Dane techniczne

Wymagane zasilanie:
12 V prądu stałego z akumulatora 
samochodowego (biegun ujemny na masie)

Znamionowy pobór prądu:
1 A

Wymiary (urządzenie) ():
ok. 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (s/w/g)

Waga: ok. 220 g
Zakres temperatur przy pracy: 

od 5°C do 45°C
Zawartość opakowania:

Urządzenie nawigacyjne (1)
Pamięć danych map (1)
Rzep mocujący (2)
Kabel zasilający (1)
Kabel sterujący (1)
Antena GPS (satelitarna) (1)
Płytka montażowa (1)

Konstrukcja i dane techniczne mogą ulec zmianie bez 
wcześniejszego powiadomienia.

Polski

Instalowanie urządzenia 

nawigacyjnego 

• Wybierz starannie miejsce instalacji, tak aby 
urządzenie nie utrudniało kierowania pojazdem.

• Unikaj instalowania urządzenia w miejscach 
narażonych na kurz, zabrudzenia, nadmierne 
wstrząsy lub wysoką temperaturę, 
np. w bezpośrednim świetle słonecznym 
lub obok kanałów ogrzewania.

• Używaj tylko dostarczonego zestawu elementów do 
montażu, aby instalacja była bezpieczna i pewna.

Instalowanie w schowku w desce rozdzielczej

Przed rozpoczęciem instalacji należy wyczyścić 
powierzchnię mocowania.

1 Wybierz w schowku takie miejsce instalacji 

urządzenia , aby można było łatwo wkładać 

i wyjmować pamięć danych mapy .

2 Zamocuj rzepy haczykowe  na dolnej części 

urządzenia, a rzepy pętelkowe  w wybranym 

miejscu instalacji. Następnie zamontuj 

urządzenie .

Uwagi

• Sprawdź, czy urządzenie  jest solidnie zamocowane.
• Sprawdź, czy otwieranie i zamykanie schowka nie powoduje 

ściśnięcia przewodów zasilających.

Instalowanie anteny GPS 

(satelitarnej) 

• Wybierz miejsce, w którym sygnał dochodzący do 
anteny GPS nie jest blokowany, tak aby uzyskać 
najlepszy odbiór.

• Upewnij się, że antena GPS (satelitarna)  nie 
zakłóca działania urządzeń samochodu.

• Niektóre typy szyb przednich blokują odbiór fal 
radiowych przez antenę GPS. Jeśli występują 
problemy z odbiorem przy antenie GPS (satelitarnej) 
 zainstalowanej wewnątrz samochodu, zainstaluj 
ją na zewnątrz.

1 Wybierz miejsce instalacji na desce rozdzielczej 

lub na półce za tylnymi siedzeniami, a następnie 

oczyść powierzchnię mocowania.

Wybierz płaską powierzchnię spełniającą 
następujące wymagania:
 – można na niej umieścić antenę GPS (satelitarną) 
 w pozycji poziomej,

 – nie utrudnia działania poduszki powietrznej 
po stronie pasażera,

 – odbiór sygnału GPS (satelitarnego) nie jest 
blokowany przez wycieraczki ani elementy 
wewnątrz samochodu.

2 Zamocuj płytkę montażową , a następnie 

zamontuj na niej antenę GPS (satelitarną) .

Uwagi

• Należy użyć płytki montażowej , gdyż w przeciwnym razie odbiór 
sygnału może być słaby.

• Nie instalować anteny GPS (satelitarnej)  w pobliżu innych 
urządzeń elektrycznych, gdyż może to spowodować niestabilność 
sygnału.

• Jeśli powierzchnia płytki montażowej  ma niską temperaturę, 
dwustronna taśma mocująca może nie trzymać z wymaganą siłą. 
Przed użyciem taśmy podgrzać powierzchnię płytki, np. suszarką 
do włosów.

• W przypadku braku płaskiej powierzchni do zamocowania anteny 
GPS (satelitarnej)  należy przed instalacją wygiąć płytkę 
montażową , aby ją dopasować do krzywizny powierzchni.

Rozwiązywanie problemów

Funkcja nawigacji nie działa prawidłowo. 

 Urządzenie nawigacyjne jest nieprawidłowo 
zasilane.

 – Sprawdź, czy kabel zasilający jest prawidłowo 
podłączony do urządzenia nawigacyjnego.

 Urządzenie nawigacyjne nie jest prawidłowo 
połączone z samochodowym sprzętem audio 
(odbiornikiem AV).

 – Sprawdź, czy kabel sterujący jest prawidłowo 
podłączony do urządzenia nawigacyjnego 
i samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV).

 Wyłącz zapłon i odczekaj ok. 10 sekund, po czym 
włącz go ponownie.

Bieżące położenie samochodu nie jest prawidłowo 

wyświetlane na mapie.

 Antena GPS (satelitarna) może być nieprawidłowo 
podłączona.

 – Sprawdź, czy antena GPS jest podłączona 
prawidłowo.

 Umiejscowienie anteny GPS może być niewłaściwe.
 – Zmień położenie anteny GPS (satelitarnej).

Wyświetlany jest komunikat „No Maps Available” 

informujący o braku dostępnych map.

 Nie włożono pamięci danych map lub włożono 
ją nieprawidłowo.

 – Włóż prawidłowo pamięć danych map.

Zegar wskazuje nieprawidłową godzinę.

 Antena GPS (satelitarna) może być nieprawidłowo 
podłączona.

 – Sprawdź, czy antena GPS jest podłączona 
prawidłowo.

 Umiejscowienie anteny GPS może być niewłaściwe.
 – Zmień położenie anteny GPS (satelitarnej).

 Strefa czasowa może być ustawiona nieprawidłowo.
 – Sprawdź w menu konfiguracji, czy ustawiono 
prawidłową strefę czasową.
Dotknij kolejno opcji [Menu]  [  (setting)]  
[System]  [Time].

Pamięć danych map nie jest aktualna.

 Szczegółowe informacje na temat najnowszej 
pamięci danych map można znaleźć na stronie 
wsparcia technicznego.

Nie słychać wskazówek głosowych funkcji 

nawigacji.

 Głośność urządzenia nawigacyjnego 
i samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV) 
może być ustawiona zbyt cicho.

 – Zwiększ głośność urządzenia nawigacyjnego 
i samochodowego sprzętu audio (odbiornika AV).
Głośność samochodowego sprzętu audio 
(odbiornika AV) można wyregulować wyłącznie 
wówczas, gdy podawane są wskazówki głosowe.

Witryna pomocy technicznej

W razie pytań dotyczących pomocy technicznej dla 
tego produktu należy się zapoznać z informacjami 
podanymi na następujących stronach internetowych:

Klienci ze Stanów Zjednoczonych i Kanady:
http://esupport.sony.com/

Klienci z Europy:
http://www.sony.eu/support

Klienci z Azji Południowo-Wschodniej:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio
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